

在室内也可以看航展

珠海机场酒店项目 奠基开工



奠基活动现场。 本报记者 张洲 摄

本报讯(记者金璐)5月22日,在珠海机场T2航站楼东北侧,随着奠基石上的一锹泥土落下,珠海机场酒店项目正式开工建设。作为珠海机场核心区系列工程之一,该酒店将满足旅客商务、旅游、会议、航展参展与观展等出行场景需求,对于完善机场服务配套具有重要意义。

珠海机场酒店属于珠海机场综合交通枢纽项目二期B工程,总建筑面积77637.08平方米,分为地上9层和地下2层,共有停车位366个。酒店含356间套房、1500平方米的多功能厅、700平方米宴会厅以及5间独立会议室,可以满足各种宴会与会议需求。

“珠海机场酒店作为珠海机场综合交通枢纽项目的重要组成部分,建成后将为珠海临空经济区的旅游、商务、航展、专业会议等提供全

方位服务。”珠海航城机场建设有限公司规划设计部副部长王超介绍说,“有了机场酒店,就可以进一步提升珠海机场的综合服务保障能力,完善机场服务配套功能,为旅客提供更加舒适的旅行体验。”

舒适的旅行体验一方面来自空港优越的地理位置和全方位的服务,另一方面则来自于酒店别具匠心的设计。设计师从航展与海洋中汲取灵感,设计语言着力表现速度感与流线型,使其建筑造型与新建的T2航站楼大贝壳外观相统一。围绕商旅、航空、海滨度假的属性,珠海机场酒店将被打造成滨海生态航空航天主题性酒店。

酒店开业后,旅客在观景平台上便能看到航展区域全貌,享受航、城、山、海、园五重景观。北部靠山、南部观海的角度,能够让旅客拥

有在室内看航展的惬意和看日出日落美景的浪漫,成为珠海一张新名片。

“珠海机场酒店项目工期紧、任务重,我们中建二局为此快速组建了高质量的项目管理团队,做了半个月的项目策划工作。”中建二局珠海机场综合交通枢纽项目二期B工程(珠海机场酒店)项目经理高全龙说。

据介绍,在未来的施工过程中,项目部将采用盘扣快速架、BIM信息化管理、智能建造系统、3D扫描、预制装配式等施工工艺,高效穿插施工,确保珠海机场酒店在2024年中国航展前完工。

届时,一座线条流畅、具有十足现代感的商务酒店将在“大贝壳”珠海机场T2航站楼前,与酒店式办公、新建塔台等相呼应,并且与整个珠海机场核心区融为一体,共同迎接来自世界各地的旅客。

近期临床急救用血增多

市中心血站呼吁“O型君”伸援手

本报讯(记者刘雅玲)“我院一位患者因消化道大量失血生命垂危,目前正在抢救,急需O型红细胞10U!”近日,珠海市中心血站血库接到中山大学附属第五医院的临床用血需求电话。

时间就是生命,刻不容缓。血库值班医生张小飞快速操作,血液出库、核对、装箱一气呵成,展开了与死神的时间赛跑。最终,因及时输入足量血液及医院医护人员的抢救,患者转危为安。

据了解,随着气温的升

高、气候炎热,导致街头献血人数有所下降,而近期珠海市临床急救用血尤其是O型用血增多。据统计,5月14日至20日,珠海市各大医院共使用红细胞918.5U,使用血小板114个治疗单位,其中,O型血的用量约占总用血量的35%。

“在临床治疗中,有许多血液病患者需要靠输血维持生命,还有随时可能出现的产妇大出血、各种意外导致的输血急救。”市中心血站相关负责人介绍,按近期用血量统计,每日约需100名献

血者献血才能满足我市日常临床用血需求。

为保障临床患者用血需要,珠海市中心血站呼吁有爱的市民、尤其是O型血市民能积极参加无偿献血,用热血给他人带去生命的希望,用爱心传递社会正能量!

献血热线:

0756-2622530

团体献血预约电话:

17507569930(郝医生)

献血点及开放时间查询:详见“珠海献血”公众号——“献血指引”栏目。

大学生进社区开展伴读活动

书香润童年 好书伴成长



志愿者陪伴社区儿童一起阅读,让他们感受阅读的快乐。 本报记者 赵梓 摄

本报讯(记者康振华)5月20日下午,香洲区梅华街道鸿运社区新时代文明实践站联合北京师范大学珠海校区大学生组织开展“书香润童心,好书伴成长”社区伴读活动,以进一步培养社区儿童的阅读兴趣,感受阅读的快乐,提高儿童对语言的感受能力及表达能力。

活动中,孩子们在社区工作者、北师大珠海校区大学生的指导下按年龄分组阅读,4-6岁的小朋友识字不多以绘本阅读为主;7-9岁的小朋友自主挑选自己喜欢的书籍;10-12岁的学生以课外读物、名人传记为主。孩

子们津津有味地读着手中的书本,相互交流读书心得和分享阅读快乐,在浓浓的书香中,体会到了读书的乐趣。

阅读活动结束后,志愿者还为孩子们发放了扭扭棒、绘画笔、绘画袋,鼓励孩子们根据自己阅读的书籍,发挥想象力进行手工、绘画创作,孩子们纷纷选择材料包,创作趣味十足的作品。

据了解,鸿运社区将继续开展形式多样、内容丰富的阅读活动,引导未成年人养成“爱读书、会读书、读好书”的良好习惯。

舞动光影传播非遗文化 皮影戏课程进社区



社区儿童在学习皮影戏。 本报记者 赵梓 摄

办好民生微实事

建设文明新珠海

本报讯(记者康振华)5月21日,一场皮影戏原创剧目《山海经·狴犴》在香洲区梅华街道新香社区上演,标志着民生微实事“指动新香”梅华街道新香社区赋能主题服务项目“光影世界”传统皮影戏系列课程顺利结束。20多名参加系列课程的青少年和老师一起倾情演绎,展示了皮影戏经典剧目的艺术魅力。新奇的皮影表演和孩子们认真的态度给现场的居民朋友们带来独特的体验,也让社区的“皮影戏小队

伍”收获了成功首演的欣喜。

活动中,还表演了经典寓言故事《东郭先生》,风趣生动的表演引得现场观众哈哈大笑。接着,表演了《山海经·狴犴》,通过山海经的经典故事向大家分享家家教中“仁”与“和”重要意义。值得关注的是,剧本的编排、任务的配音和皮影的设计制作都由社区皮影戏小队队员们共同完成,光影瞬间,皆是“辛勤劳动”。

据了解,“光影世界”皮影戏系列课程已完成15节授课,课程中大家学习传统手工艺,学习传统美德,观察社区生活,编排皮影剧目,组建了1支由8名青少年组成皮影戏小队伍。